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Čeština

Očekávaný výstup

Sčítá a odčítá zlomky, převádí zlomek do základního tvaru, upraví smíšené číslo na zlomek. 

Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Zlomek, smíšené číslo, základní tvar zlomku.

Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
108 kB

Zlomky – sčítání, odčítání – 7.třída
1)  Vypočítejte a výsledek uveďte v zákl. tvaru :
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2)  Doplňte :
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3)  Vypočítejte a zlomek uveďte v zákl. tvaru.
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4)  Vypočítejte a výsledek uveďte v zákl. tvaru.
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    c) 2 - 5
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5)  Jeden balík vážil  
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6)  Zapište zlomek jako smíšené číslo.
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